
OTÁZKA Č. 1  
 
Mezi krkavcovité ptáky nepatří: 
 
a) sojka      b) straka 
c) ťuhýk      d) vrána  



OTÁZKA Č. 2 
 
V Plzeňském kraji se nenachází: 
 
a) Kralovice    b) Mladotice 
c) Jesenice     d) Nezvěstice 



 OTÁZKA Č. 3 
 
Jaromír Jágr nikdy nehrál za: 
 
a) Boston Bruins  b) Washington Capitols 
 
c) Dallas Stars   d) Buffalo Sabres 



OTÁZKA Č. 4 
 
Nejméně obyvatel má ukrajinské město: 

 
a) Nikopol     b) Pripyať 
c) Vinnytsia    d) Zhytomir 



OTÁZKA Č. 5 
 
Postava seriálu Ulice Karla Taubrová se nikdy 
nevyspala s: 
 
a) Jiřím Hermannem b) Kryštofem Marečkem 
c) Jakubem Štěpánkem d) Hynkem Urbanem 



OTÁZKA Č. 6 
 
Dustin Hoffman ve filmu Absolvent jezdil ve: 

 
a) Ferrari     b) Alfa Romeo 
c) Fiat       d) Porsche 



OTÁZKA Č. 7 
 
John Lennon nikdy hudebně nespolupracoval s: 
 

a) Klaus Voorman b) Elton John 
c) David Bowie d) Freddie Mercury 
 



OTÁZKA Č. 8 
 
Velkou Pardubickou steeplechase nevyhrála: 
 

a) Norma     b) Seraphina 
c) Sixteen     d) Registana 
 



OTÁZKA Č. 9 
 
V 1. etapě závodu jste zatím nejeli přes: 

 
a) Krukanice    b) Rozněvice 
c) Košetice     d) Chrančovice 


